PEAR ¥FAOEY [ EHEERE

272
|

€ i

e

R
080108

FaL, @igH » 2~ T3,

T/E‘—%z ;}Fl%___%ﬁﬂ;
[ ERAE By 7
[ ER e




e

"EJ o E I'F'ﬁffﬂﬁﬁzﬂk'lﬁ"fﬂ%?jif% T PR RO S ZS TR
EU I e FRLE DT 2 i‘%féT ik ﬂ PIRVTAARIE 2 PRI 25 MR ARl o P R E | e
i o

S T RSP ~ A R AT 'EﬂFLTELH\ | Br’\j’?{ RS T E - EAEREI L

SRR IS TN RS A “'7 | THRIFvRY 2]

%J:r ]"F—SFPI;F'T *J'FFI’*L—% ﬁéﬁé‘ F[ J’y‘—J H;;[jé‘ :::,;;;77 g, A j:DF[LJﬂﬁ%, e I'F%”EIF‘T [ﬁ JI/}{J{F[LJIFP[
FETHIVE S IR RO R B S ] B R B ML NI
— %Ej"‘éﬁ‘é‘ﬁﬁjrﬁﬁl



- s S

S

E N iP:’:‘éluE‘["ﬂE?
2|7k 3 ] rﬂ%?f,l%
S AL 7 B

S T R AE VI S

RN }IKPF ? WERLEY ﬁ?ﬁff T 1285 PP A T

\quﬁlﬁj
N JEJ%TE"[ [Fuggf[ﬂjAbg@flpJﬁ[ﬂ:

PRI [P ARPOPIE TR 3 %’TE{%&K@% N

2 PR

8 AR AT B E5e
P%jﬁl H 1. = 55. SCm FLL’ lécm ﬁj 6cm T o
| 2.5 FETRE R A (REh RS
FApE o I HJ£_735 42 ~ 27.5cm » H' gl
SR = BR PRRIE > 5T B B ST B
g5 HEA 19.5em 0 2 E%'%?ﬁ?ﬁ%’é{)
3 Hal e
53 EIEE IR A Py o
0L ﬁ (RN o AR i <O,
R = 30cm ~ fi1 2cm » ﬁ;’] 2cm E'Jﬁéﬁj@ﬁ} EISF
Rp= e
%ﬁ%’g fip‘%fl AP - fﬁ} ’ %‘ﬁﬁ"&'féE'JWPﬁﬂﬁ'%
[Z e
s % et HEA -
Audacity fiifi B LR BEAL -
i = TR L 49 fu - PRSI

b

E[fj *}Jiﬁ o

(R 9v ofEvh R RS R ] -




Ej{ﬁd *}JH lu;\;[:fg I’{ 13cm ”EIT 1lem Eﬁ;;{;pﬂlgﬁ"ﬁd ’JJ}["? > J—E-[%; -y
4 & lem ~ 2cm ~ 3em fYEY ﬂi’fﬁﬂﬁ IRy

-

E

- WRGER

Fi ~ PR
~[FFTR Ufﬁ‘pf H’;TE‘*‘ #17
N JEFF'“ AR AR H’;TE%%”
(PRI A | 1 1 TRD
oI~ FH jF”' *fr?”ﬁﬁéj (Y& 7
T izt JﬁﬂI ?'I;F‘TEJ ( ’;Tﬁ?‘ér Wil
* Pl TR Fﬁrp#@‘f{ | (s
1T [JEJ@F[JJF;UJI%HT '}‘F[Ff FE |5
N AT ET ORI S] ,rF[ E? R0
J pwﬁ’?pu@%ﬁ '*F' ﬂ 1Y 2
A~ IRREIE A Y J;F“_*ﬁ '}‘F[Fm FTE % e
ﬂg * PRI T R IF?TF? | R ?

_’4_
\\‘5

jﬁ*ﬂﬂ Y b ?‘JI/ /9
[ ~ PEAGHAE
~ R Ic«ﬁﬁ*’%ﬁ%’ (F19)
) ik gt #ﬁ[m 505 » A BRI LR
(=) fmlrp P9 - (=) #
BB T - A
A i

2. ThEES HFI-; T[ F[Jﬁjr—i ﬁﬁ"ffgﬁl—{\J; g\
I IS TR f A R (g JJ{ <7
R FE I }gkpu?

5. & “ﬂﬁ”F”E % fﬂ@gﬁu PR 0 3
IF’?TE"&?*/ TE[T[J* 1 35H Il’ﬁ% (IS
MHH IR F r'e{wgug@@vﬁﬂ

Y i PR R B SR
1o aﬁ%iﬂﬁ?%%ﬁj\m



S HERZ  FERUET - ST O R T QBB A

- ) e twd

LAFET (AR 0.3 225 2. AT (1000 2 1 2 5

3, %ﬁ@(M“? 4*m#w<wul>

5. fEﬂFH KB 6.7~ R Jﬁél‘ﬁfﬁ

7 J(E,VLIIFLEWJH 49g) SP%% AL (291
9.1*%%(@%«:@ ) L0 AR Or i (EEIEE 14 2200 )

11.73 E;'.qg’r"\j'fgl' GF 1403 2455
(=) dA@E L PR (2 E) s 1 ‘r% (v AU AN 5
(=) WERRAT = 3 Pﬂﬁéfwﬂ SERRLE ~ o3 BT iff[ . JH‘E’HI‘FA*f A T
Vo AR (D E“W MJ ©) e Fﬂﬁ [GER
(P9 HrEHRR
LA L= 1000 = 2203 BRELYE - pehi =7, FE'*?EILJQ 10cm ~ i 10cm
10cm » [l EHE PR i ft" 10cm > FJ VR 100 T 4 255 > (AR TR
SR
= PERE2=100 [Fﬁ@#’%%ﬁ 100x2=200 F| gk Fele % 20 cm il 10 cm
= R xP=100 R AR 20em PRI Sem -
Y [+ ’ﬂa)xﬁj—Z—loo R T T TREEGE 10052200 F] 7 ISR L
3 emA % 7 emply 20 cm e
K S [’§’><3.14:100 oA 100+3.14=31.84 > 31.84 OB RL 5.6 0
L 5.6cm °
P o 25=100 T =0 B 22 56 cn A - BT 100
”H:%“%%J@ﬁi ﬁmﬁw“#ﬁ67w%wwuﬂﬁawﬁ§m2ﬂ1, SR
100 2 22
[ 3B el 2x6= 100 A ol =333 lair.%# 2 6em FE o BT pYRE A ]
100 - 53T} ERIF J[@vﬁ IS B 6.3 B L SRR 100.044 T Y
2 ﬁ:s‘:}?gﬂ 100 T H 2
Wﬂaxﬁ =0x7=100 7] ﬂ‘axﬁ =28.6 & lﬂar%# @ 6em FE > BT R pURE R E]
100 » Al [ E Rl J[@Vﬁl SR S 6 AR @Y 1022 1 2
STEEEYT 100 T H Y55
[ Bl 2x8=100 5| xql=25 LB 6 on F o P UK AR E] 100
iz __{_ zu%/[{é JDE]\TZJ ) IEIfQ_JD VHE 0 19 FHJD ] E]\T:J IJE[j% ¥ 100 = ij NEA )
el s S 1 2 6 emr LR T SR EI%? 06 T H N TEEYT 100 T H 2
2.7 B 0.3cm A5 F%’.H’,fﬁﬁﬂ“’&ﬁﬂi*ﬁ ”#l{%l“”%fﬁijﬂ’?%ﬂ*" Hrinesd -
3RS M7 e Jf,[PM"? FI P basge i Ay et o
4. “ [ VBt A "%pIME'J A AEE —\“f?“ RN #[Fﬂplﬁﬂ G BRI
5. A n‘fF[';i'qL‘ @ lem fUfEd > ™ ”%%lﬁﬁﬁfwf‘ﬂ ?fﬁj
O.Je i B~ PG PR | I’fﬁﬁ[: i e S

7.5~ T PR Jij'[ BT (2 EPY s T-HF s R BFY o T A 3
o TG ) B AL SO I (2 ) %@?HUF%
0.3cm > H7H ]‘%%IT“EI) J%pﬁlg«gn‘ fﬁfﬁ’r}a@[ﬁ] [ 1 4cm fufb f?‘[ o BRI 5 7 )

_ fﬁ}n WFQ*F'—E‘L[ Ji IFI'
SR Y B EARGE W BT A



BEAIEL 1000 cm® (H1F @ 25))

= EF 4% R4 B
20 5 10 ~ 20 I, 3
10 BE |10 | s A
10 Eﬁfj 10 Eﬁ;’J 10 F'[J 20
1000 ARPEAS 1000 ARPEFS| 1000 S 10
ARPEAR | 1000
A | 2
TER | AER | S| TR 47
T @ 6.7 6.3 6.1 6 S 5.6
T 77 6.3 5.3 4.6 = 10
RERNEN .
ﬁ' 5.5 54 4.8 4 AL 9847
1
= 10 10 10 10
ARPRAR | 1020.25 | 1000.44 1022 960

1000 o0 ZOTRIRL 2200

" S5 07
)
1

i (1000 B 1 250

=ey | e [ mom o (O CO [z [ +mm [ ~wm [ raw | oy
953 | 995 [ 944 [ 919 [ 1015 | 94 [ 949 | 943 | 953 | 952
948 | 993 [ 944 [ 923 [ 1016 | 939 | 95 | 946 | 949 | 949
953 | 993 [ 943 [ 922 [ 1015 | 939 | 949 | 946 | 95 | 949
993 [ 945 | 92 [1017 [ o4 [ 949 [ a6 | 95 |49
949 [ 994 | 945 [ 919 [ 1015 | 939 | 048 | 947 [ 951 | 952

95.04 | 99.36 | 94.42 | 92.06 | 101.56 | 93.94 | 949 | 9456 | 949 |95.02

o xa|w|o | —
Ne)
~
o




(R 1OOOHFIIIFdL == =75
102

100

o8

o6

— — | R
oa | |
o2 |
< g
b

ﬁ E.{ & ?ﬁ ?ﬁ % k T~ I TR

2.3y (1000 Bl 1 7253

F3 2D
FFR O
=t

| S Y | RSB [ RO | TR | R | S | s | ey
I | 4A" | 4A" | 4A" | 4G 4G | 4A" | 4A" | 4A” | 4A” [4A°
2 | 4A" | 4A” | 4A" | 4G 4G | 4A" | 4A" | 4A” | 4A” [4A°
3| 4A" | 4A" | 4A | 4G 4G | 4A" | 4A" | 4A” | 4A” [4A°
4 | 4A" [ 4A” [ 4A" | 4G 4G | 4A" | 4A" | 4A” | 4A” [4A’
5 | 4A" [ 4A" | 4A" | 4G 4G | 4A" | 4A" | 4A" | 4A" [4A°

3497 (1000 B 1 253
= £y hY (=) Fig=s
> ORI - T [P AT

g TR AA” o FUE R

4G ]IS iy

) (I -

BT 2 M

TR B (F) BT RRRL
13, > RATN R L
(F%:92.06, ™ %:101.56) > £ ()
JA P PR U L
PRUERR R B o R AR R [
BIFHCE O L B
(4G ) mr | 1Sk e 2
o -

3o TR () R B
D P EE TS 2 4
SEPREH SUE T (73R 93.94
389, 94.9 = Y 9456 135

i e o o 94.9 » [53”% 95.02) > Wt@ﬁlﬁjﬁg

i . : =+ é“rj-n/f N @Eﬁ?&[ﬁlﬂﬁ]@zp § > Xy

E P ST ETE  y

oy A AT RL -

Ll 4o TR SR

TR > iy SR B AR

T 2R

Y

CREANIERES IR L

‘i
o
&

B

14

i
NS

He
s
i
NS
't
5
NS

1
ke
&
Kl
&

AN
i




B =TWJ*'J‘%J‘“FW%ET%T?Wii*['?WFfJF?TFTEJEV%%??
(=) [ 1A

LR (1000 DIl [T S SRR (3 )
4. i[ﬁjpm‘ CFe &HF) 5. P‘ﬁ&ﬁﬁg@d;ﬁ) 6. BB i CEEirl < 5 cm)
7B (FVEI'HE ['Ef 49g) 8. MR (0.3cm) 9.7 FIEH A EICIE 157 0.3mm)

(Z) cisﬁ%w TS (4115 2em)
=) WERATE] A P%%iﬁ[ UEEEEN ~ ST EIEE %‘?’, BRIME ~ HERLRL  BACEY TR
D)~ B oAy CEle ) ‘p‘d’fﬁ T
(p) %ﬁ’ﬁ?‘w@é
JVREFIFEPE 1000 7 % 2% 53 SRELYE 5 i 0.3cm U A5 RIS PRI L] 27 2 L
AR YRR B S, ??:VHF:I‘&IF?” AR IHIAAS -
2B BRI A T S E“'f%rfjé'* = Mﬂ% [ifil s T”‘T‘E'P'%'?ém IF BEIE
B R R BN 1S 250 02 008 BERIETES ;cwpl%ra%__
PuFl [ﬁ%ﬁlg
4%‘¢ ~ R PIAPAA (2 EY s 0T s =R T NEE
JW"}P%?”, L F%}ﬂ# fil o (Bl JJ?P?%‘KN FIEERE 0.3 Cmﬁ#ﬁmﬂ[ - bnj
%lﬁ%ﬂﬂﬁ'ﬂf‘ﬁl B oy ) J%Pﬁléér*fp'f’r}ﬁ R 1B Sem [ b o B g
PRV o [l e P *”” W#EFA*F'T?‘L%%
SRk ?r%f%“l’?ﬁu I b?ﬁfé PRl s

1000 HHH 1255 | 1000 BN 1.5 255 | 1000 BRI 2 2 53
(=) HERREN LB (1000 B 15 7255

= | I L/l el SO R A I AN B

\an

it 1000315253

96.5196.9195.2196.8 196.1|94.7192.791.2195.4|97.4 | |
96.6196.8{95.4196.8 196.3|194.6{92.7| 91 [95.1]97.3| "

1
2
3196.3(96.7(95.2(96.696.1/94.5]92.8|91.4[95.2]97.4 | | % ? ﬁ
419641 968]95.1 1966 196.1]94.4 [925 [91.4 ] 95.1 |974] | AL AL LA At
5
-

90

96.4197.1| 95 |96.696.4|94.7(92.691.3]95.5[97.4 -
1196.44(96.86(95.18(96.68|96.2(94.58(92.66(91.26(95.26/97.38 i

AN T
M Nl 2

g
i#

3 (7))

il (1000 B 1.5 2253 )

e I SO I o (T L U B A " Al
4A" | 4G | 4A" | 4A" [ 4A" | SA” | 4G | 4B” | 4A" | 4A°
4A" | 4G | 4A" | 4A" [ 4A" | SA” | 4G | 4B” | 4A" | 4A°
4A" | 4G | 4A" | 4A" [ 4A" | SA” | 4G | 4B” | 4A" | 4A°
4A" | 4G | 4A" | 4A" [ 4A" | SA” | 4G | 4B” | 4A" | 4A°
4A" | 4G [ 4A" | 4A" | 4A" | SA” | 4G | 4B | 4A" | 4A°

D ] wW]lNo | =




271 E (1000 B 2 253

A N EE LA o
¢
1 |95.8(95.1|94.4|96.3]|95.8| 95 {93.9]96.7(97.6(973| |, a
2 957(954/94.3|96496.2(952|939965|976[97.2| "
3 |95.8(95.4{94.4 (965 |96.1|95.2|93.8|96.3|97.59%62| |
4 [95.7]05.3[ 043 ] 967061 [95.2 038|962 074[972] |, i_E %
5 |95.70953|94.5(964 (962953 (93.7]|96.1(97.3973| " = = = - -z 5 % % f
RN B
1 $4195.74(95.3(94.38(96.46|96.08|95.18(93.82(96.36|97.4897.04 : i e

il (1000 B 2 2 53
e T B I v e I I e e A

1| 4A" [4A" | 4A" | 4A" | 4G | 4A" | 4A" [ 4A" | 4A" | 4A°
2 4A" | 4A" | 4A" | 4A" | 4G [ 4A° | 4A" | 4A" [ 4A" | 4A°
314A% | 4A" | 4A" | 4A" | 4G [4A" | 4A" | 4A" [ 4A" | 4A°
41 4A" [4A" [ 4A" | 4A" | 4G | 4A" | 4A" | 4A" | 4A" | 4A°
514A°% | 4A° [ 4A° | 4A° | 4G | 4A" | 4A" | 4A" [ 4A° | 4A°
W
3+ 1000
B 1 25 BAH 15 7 ) B 2 55

(7)) ﬁ«ffﬁ?éﬁl :
1~ jﬁ}hﬁ@i s Fﬁﬂé}[&j/ 'EﬂEl'Uij'[ ﬁ}ﬁ9?"[ F;Jygféjﬁflfﬁa ;\L_‘H':ﬁ@&ﬁ%@ J S I',%'\Jluﬁtjﬂé N ;fgp%
CPO RGBS Z0RH) PSS RS @ AR - R
J R0 TR (HEBE 2.58) 0 P ORLR U (A 0.8) « PRI 1 2SS drigpl o
AL )(101.56 ) 48k [ BRRLEIC_H)(92.06)° BRI 1.5 22 50 8 N ERRLIEIT(97.38 )
] B8 (91.26) « BN 2 2200 N ERRL 3R, (97.48) » feb [ ERRLA 38
(93.82) = = 7RSI B O ) B L 2250 o

2~ BRI L 25 53R i ARERTS T Il > 3 B PARTED > B 1.5 7102 2 53 o BRI
s SUNE %ﬁﬁ'[ﬁfﬁg%ﬁﬁl}‘iwﬂ@* P NIRRT o CRUBFIE] 2 2% 00 RLE TR
RN %ﬁ’lﬂirﬁﬁ%@ﬁ:ﬁﬁ“ EK

3~ BT IFIRRA 1000 fogh ATl DI HRL 4 A" (BRI L 500 kL 4G 5 B LS 2
I ) 4G TR SAY =BT ABY B2 25T o i 4G ) <

A~ P IRPHSHARG T[RRI R SR = A (ERLIF =41 T[RRI i Ape/AE

IR B (ERLITE A



HERD : IR RER R T
(=) gy g
LABHO3 253)  2EST(RIE 499)  SAPFIPOIBI=E 4 BN I Glo B
S PR GRES ) 6,53 FIFH i (i 1_F 0.3mm) 7. BEREROA R G 1 4em)
(=) SR % E1 (1000 ~ 2000 ~ 3000 4 7 T)
(=) UBRIEFS MY - B - BEER - 5T EIRE - A - BRUE  ERLR S Rt - Y
AR (D By (BH=) S - G
(P4 ik R
LETHFATROR ~ P
(1) PV 2000 o 4 22 55 B gL HUET-H MY R 12.6cm ~ JiT 12.6cm ~ i 12.6cm >

[ FEE PR ED 12.60m - FTEVRECR 1587 1 4 2253 o AT o

= FPYL 2= 1587 KB 158.7x2=317.4 F[P AR % 25 an i) 12.7 en

Y Rx=158.7 P IR R 20.5em BT 8em 0

[P (T xly <D A s N 158.7xQ=317.4 | P I LN S e

AT 1K 10.8 ey 20.1 e -
A x3.14=158.7 AL T 158.7+3.14550.54 » 50.54 FORHEGRAGRL 7.1 >
2 RL7.1em °

[0 B el 2x5=158.7 F) el =63.48 I T 71 o I R PO A
158.7 » B 4 ERIF G > S T 8 R YT YA 156,75 7
DOYREEIT 1587 T H AT -

[P el =2x6=158.7 H ) oxli=52.9 ISR 7 7.0 em #E > BT 0K A E
158.7 » B | 4 ERIT G > S 8 R L BT R 159.12 7 2
SYREEYT 1587 T H AT

[ B el 2xT=158.7 F ol 45,34 SRR E 0 o B BTV PUEEAE]
158.7 » B | 4RI G > S 7.5 B LAY R 1618 T A
SYREEYT 1587 T H AT

[ B el +2x8=158.7 il | oxly=30.675 L HE 7.0 em I R VRO ]
158.7 » BT |4 SRR RS > J S 7.6 TR LY MY R 159.6 T A
STREEIT 1587 T H ST -

2000 cm® (ERE @ 55)

= T = R Bl x + I [Ed
1A [ s
mel 25 ||T] 126 ||=] 205 w| 5 |w| 8L | 8 | 75|76 qi 7.1
3B N < =
il 27 || 126 |[f 8 10.8 E 95 | 78 | 69 | 57 t 12,6
BAS =) po=4 ﬁll
-1
| 126 ||| 126 |[@| 126 ||| 201 %J 66 | 68 | 67 | 7 | || 199442
I
1 5 <5 )f\‘:r: t:
712000.25 | 7[2003.76| [#4{2005.92 9 12,6 . 126 | 126 | 126 | 126
I I
74(2000.75( 74 [1975.05(2004.91(2038.74{2010.96
| 216




LI 743078 3000 2 7 22 55 BRELYE » HeEr-47 JI@‘E'*?E U 14dem > PO 14.4em > ) 14.4em

LT FAREORIET G 1.dcm » FTU VIR 208.3 7 55 R

= EY EtE><ﬁj;2*208 33 M 1Ry 208.3x2=416.6 F |7 IR IR K 26 cm {16 cm

~ ﬂﬂI/ XPI=208.3 M3l HET S 26em PRI 8em

@( T <2 P (TR il 208.3x2=416.6 F| F IR AT K 11

cmﬂ“ & 15 cmﬁj 16 cm °
[« 4 imxf [x3.14=208.3 = HESF [ 208.3+3.14=66.33 » 6633 AR AL 8.15 »
’”iS 15cm

B el +2x5=208.3 T | exly=83.32 “C I % 8,15 e B+ B U
208.3 - Bl EEIE J[lgl(ﬂ BRI T 94 AR Y @Y 200,15 7
COTREBIT 2083 T H S

E‘Exﬁ *2x6=208.3 i1 [l 69.4 Y I 8.15 cn i » PR O] 2
208.3 » FFl |4 ”’EIHVL@V‘J SISO [ O AR LA YR 210.6 7 205
BT 2083 2 H NG

[ B el +2x7=2083 AT Xl = 59.5 <k LB 815 an S JT UK 5]
2083 4 ERIF vpghzﬂ S T 8.8 Ak Y YA 209.44 T

ST 2083 T A

W“’Exﬁl <2x8=2083 il maxﬁ =52.075 L4 2 8.15 cm F B - BT PO A T

*u 208.3 - T4 ERIE J[@eﬁ AL @ 9 B LT T BT 208.8 T
Sy YT 208.3 1 H

3000 cm® (R © 253)

= I = B ERIEER R 17
" - iy = =
w26 ||| 144 || =] 26 w| 0| fa] 94 ] 9 | 82 9 || . ]815
S Z -
fir| 16 ||| 144 ||| 8 15 Q 89 | 78 | 68 | 58 =
L i i
e = ™ = B9
T 14.4 # 14.4 ﬁ 144 || # | 16 ﬁ 144 | 144 | 144 | 144 || 2 20857
il il i i B
e P e = I, P
10952 | ™ 1298595/ ™ 29952 # 144 | [27]1209.15] 2106 |209.44 | 208.8 30033
i i i i i el
" 1ho9s.2| [™3011.7613032.6413015.9413006.72
i i

2.7 B 0.3cm UMY o %m;ﬁﬂ PR L E‘}{W”%fﬁfﬁﬁﬁwj%&uﬁﬁj

3%:51%:’]}19@“ ARG THI Y o B E"?ﬁj#‘ﬁ””ﬁplb[ﬁj J”'gﬁéﬁ‘“ﬁ IR
[:Ehl o #‘?Eplﬁ%é&‘ﬁh“& [ﬁaaﬁl_ }{" <+ H[ L b FII%U eV > ﬂﬁj

4%‘:&%@ = #[ﬁp@% | Eﬁﬁﬁ[_ .

5.8~ K \fﬁJ%ﬁJ{EJ?ﬁm (ZETSs Ty ST B~ T s TR
[E5) WJ:EPH%?” HE o T IR R (H RSl ’JJT@E%‘%Z&?WL E 03 e Bl
l'%%}ﬁ@[) ML B P fF,'W*‘is«zgw 1o Sem R E o 2 RAIENESES o [ 2 B
B AR -

6}{—JB@F (*k = Eg I—L{i » I E ij'[fE bij'[FI SRR s o




1000 R 1 253

2000 BRI 1 753

3000 BRI 1 2 53

(Zr) PRGN

L& (2000 BRI 1 755

— -

- . =
= L =~

iy

;F;Jﬂ\ -

i

96.8| 96 |94.5

98.6

96.5 | 94.6

93.9(94.1

96.4

99.5

96.8| 96 |94.5

98.8

96.7194.6194.1

94.1

96.4

99.6

96.8196.194.6

98.5

96.4 | 94.9

93.7194.2

96.3

99.5

96.5] 96 |94.6

98.4

96.7 | 94.6

93.8(94.3

96.2

99.4

DN &~ Wl | —

96.5196.2|94.6

98.4

96.6 | 94.5

93.8194.4

96.3

99.6

-1 14196.68]96.06(94.56

98.54

96.58|94.64

93.68|94.22196.32

99.52

?ﬁré, (2000 BRI 1 2 53

20007 i 1 2>~

96
95
94
93
92
91
90 . . . .

B

M
i

s [EN N
T w

T WM = R

(8 Kl S

A
£

#75 (7)

A (1)

| = | R

ENE

ol

4G | 4G | 4G

4G

4G | 4G

4G

4G

4G | 4G | 4G

4G

4G | 4G

4G

4G

4G | 4G | 40

4G

4G | 4G

4G

4G

4G [ 4G | 4G

4G

4G | 4G

4G

4G

4G [ 4G | 4G

4G

4G 4G

4G

4G

DKW N —

= -

B (3000 ﬂﬁn

FBiE 1B

e

96.6193.5196.6

94.2196.8

96.5

99.8

97.4

95.4193.8

96.6193.7196.7

94 196.5

96.5

99.8

97

95.5| 94

96.593.6196.6

93.8196.6

96.4199.8

971.2

95.6193.9

96.693.6196.4

93.9196.7

96.5

99.8

971.2

95.3193.5

N|ElWlN | —

96.5193.5196.4

93.8196.4

96.5

99.7

97.1

95.6193.8

1 14196.56|93.58(96.54

96.94(96.6

96.48(99.78

97.18

95.48(93.8

Fi i (3000 Bl 120

| =

iy

i

3

o

4A" | 4G | 4G

4A°

4A°

4G

4A°

4G

4G

4G

4A" 4G | 4G

470"

4A°

4G

4A°

4G

4G

4G

4A° 114G | 4G

4A°

4N

4G

4N

4G

4G

4G

4A° 114G | 4G

4A°

4A°

4G

4A°

4G

4G

4G

N | K| IND|—

4A° 114G | 4G

470"

4N

4G

4N

4G

4G

4G

2000 Bl 1 %55 ¢ |

1. EJJ%Eb = 3EY, SBbﬁ
iy o H P fﬂﬁfjo

DN 1] BRRL 35

(ER) -2 35 Elﬁ/plifé%#ﬁ%@W

[; T Y B J%gingﬁ

£ @?EH@ HF U

it 3000/ i 12 4

101

100 —

99

98

97

%ng—EjEE jEE H

95

94

93

92

91

90 N~ ~ ‘ ‘ N ‘ N N e~ e~
B
oo € ": “:

3000 il 1 255 ¢

I~ gt 5”14 BB
)0 S L L
L *—ﬁ*—’ﬂ it

28 ZEPRIC D) )
+ sﬁ/ﬁﬁ#’gﬂizm E B4
PR 4G -

= EJW ESURY/ AR VISR VE

A *'L%.w/g\’?%k?ﬂ “L% e

w
L



() FiFEEgl
LHFR T 2250 7 [RRARRSE AT R SERRL) (7 )
2R RSB [ TR e S R AR A
3.2 EFY B (B Eg[ﬁﬁﬂﬂ)ﬁg%ﬁ 2000 FEdE AR o o 3T, L = i@ﬁ%ﬁﬁﬁg%
3000 R~ B > 2000 [ [ B o P[RSS FIRPTSARAAT (S FIEV ISR T IS ©
4%%%%#&@%@IW%F’@W%ﬁﬁ’TW%ﬁﬁvﬁﬁﬂw@wm—?,H
ﬂ}%%i\ﬁ*ﬁaEmwﬂoﬁgFWW*ﬁ’}%%%%%%@*’ﬁﬁﬁwo
5. %387 2000 5L 3000 Fs AL | BT AR o
6%%1?%TW%@W%%N%$%EﬁﬁWEAM:mm~%%%ﬁﬁ*ﬁ@%ﬁ
4G » T | BRI R LR S -

T~ WRRT PSR AR S FERIRAY S T B TR YR 7
(=) g e
LAER (03 25 2.Jfil - B EE 3%}%‘73@@?[{ 4.3@33@? (Hl,q%b
SRR (B0 GHEREEOC R OIS S 2 50) 7 PR Ee )
8BS (PEYRIEEI B ) 9.3 BIFHA QE 1 » =)
() d[N IR [R] (= EP s T s U Y s T A s s T [
FS=~T (1~ 1.5~2 2553) F (1000 ~ 2000 ~ 3000)
(=) WRRARAL - A~ AT SRy ~ 3 EIRT F%f,%g BRI~ PR RS A
P GO BT (Bl R
(P4) g R
© PIRErN S R 0.3em PSR RGNS PR 2000 L3000 T 25T Y
DG 2 UG A5 IGES. © GTRLS M
Wﬁﬁiﬁﬁﬂﬁﬁwwﬁﬂﬁﬁ$’§%ﬁ$%vwwagﬁgup@\go
v RS SR B 152 200
COREEIEESS P PR B
COBTN R N TIPSO (S P R R Y D e
)~ [E) W&Pﬁéf, b - :f‘ﬂg*'j fgp o (Egl Jﬁ%ﬁ&’} EJ;%?}?[FM | 0.3 cmssps I;F'T
vk o RIS I B85 » SIS 0 i BRI 0 Som it
o PRI IR i 4G AR B
6~ SHfERFUR T PR LR RS R e

—_

(U, IS VS I O]
p

1000 FFR[fd 1000 Bl 1000 FRI
15) 1.5 755 2250
2000 Bl 2000 il 2000 B
1%5) 1.5 755 2250
3000 Bl 3000 FERI 3000 Bl
1%5) 1.5 755 2250




(2

17 &

IE)

=R

2000 [ 35115

I'_

~

iy

i

ol

ek

95.7

101.9

94

97.4

93.2

90.7

924

92

95.1

93

95.5

101.3

94

91.7

93.2

90.9

9

2

91.8

95.1

93

95.6

101.2

94.1

91.

8

93.3

9

119

2

91.9

95.1

92.9

95.5

101.2

94

91.7

93.5

90.9

9

2

91.9

95.1

93.1

i

95.6

101.8

94.1

91.

8

93.5

90.9

92

91.9

95.2

93.1

. . = 3 w

)

A

1195.58

101.48

94.04

97.68

93.34

90.

88

92.

08

91.9

95.12

93.02

o =]

(1)

WA en @ B

B4 (=

1’4

2000 FHfE 1.5
= ﬁJ_F

w*

o

ol

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G | 4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G | 4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G

S

(2000

W2 253

1’4

i

B -

B

2000 B 1.5 255
1~ ﬁ*%ﬁrﬂy T Bk

;@éil LG S

2 ~

il

99.7

99.8

96.5

96.5

98.8

04 4

91.8

96.5

96.3

93.7

99.4

99.8

96.6

96.5

98.8

94.3

91.7

96.4

96.3

94

99.5

99.8

96.2

96.5

98.8

94.4

91.5

96.5

96.3

93.7

99.5

99.5

96

96.5

94.3

914

96.6

96.2

934

99.3

99.4

96.3

96.5

94.3

914

96.5

96.2

93.7

1199.48

99.66

96.32

96.5

o0 |00 |90
co |oco |oco

94.34

91.56

96.5

96.26

93.7

mmrm2ﬁﬁ

2000F k22 &

102
100
98
96
94
92
90

86

w r\ T~ o~ = T n o al

=

i

B

i

o

o

2000 FFRE 2 751 ]

4G

4G

4G

4A

4A

4B

4G

4G

4G

4G

4G

4A

4A

4B

4G

4G

4G

4G

4G

4A

4A

4B

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4A

4A

4B

4G

4G

4G

4G

4G

4G

4G_

4A

4A

4B

4G

4G

ol i s el i A

B (3000 Ff

i LS =

oY

L TR LA
4B+ HERIJHIRL 4G ©
BRI (99.66)

&) (91.56) -

1’4

*‘\<

B

i

il

3000/ ¥ 1. 52 A

91.7

94.9

96.4

93.6

93.5

94.9

94.1

94.4

93

95.4

91.8

94.7

96.4

93.5

93.6

95

93.9

94.1

92.7

95.7

OE

91.7

94.7

96.8

93.6

93.6

95

93.9

94

92.8

95.6

91.7

95

96.8

93.7

93.2

94.6

94

94.1

92.8

95.7

91.7

95

96.9

93.6

93.3

94.7

93.9

94.2

93

95.7

L . T S S . Sy

1
2
3
4
5
1

19772

94.86

96.66

93.6

93.44

94.84

93.96

94.16

92.86

95.62




H iy (3000 BRI 1.5 725
I o o A N I IR 3000 Rl 1.5 2253 ¢ ]
1 |4A" | 4G | 4G | 4G | 4A" | 4G | 4G | 4G | 4B” | 4G 1~ A Y (97.72)
2[4A" 4G |4G | 4G | 4A" | 4G | 4G | 4G | 4B” | 4G sl B (92.86) ¢
3] 4A7 [4G [4G | 4G | 4A” | 4G | 4G | 4G | 4B [ 4G 2‘55;@‘21/“2?1?’@
b ,T\\ < ’ t
4 4n [4G 4G | 4G |4a® [4G [4G [ 4G | 48" | 4G iﬁ:% ﬂ{j@MB HF
5| 4A% | 4G | 4G | 4G | 4A" | 4G | 4G | 4G | 4B” | 4G aaiks
4.3 B (3000 B 2 253
e I T I A I A S B A e / [Edl ?02 30008 #22 4
1193.9]95.2]100.5]99.4 [100.2{93.6|95.393.7| 94.8 [94.9| | i
2193.9]95.4]100.499.5(100.2]93.4 953 93.8 | 94.7[94.9| | ¥ :
3| 94 [95.41100.4 [99.5(100.1{93.5|95.2 | 93.8 | 94.4 | 94.9 ggﬁ& jﬁﬁw
4194.1[95.1[100.3|99.5| 100 [93.3195.3[93.6[94.6[94.8 | |* =~
5| 94 {95.3[100.3]99.4 | 100 {93.395.3(93.7 | 94.3 | 94.9 snLnoomTTTE
1 193.98(95.28(100.38(99.46{100.1{93.42(93.28(93.72(94.56/94.88 =t
i (3000 R 2 53
S Tl & g me =+ ] = [ = [w| [B000RHH2 M5
SRR 2R ()
1 4a" [4G [4a" [4a" [an" [4G|4G [4a* [4G [4G| ! %JF(J{):_D{EJ@WFBQ
2 | 4A" | 4G | 4A" | 4A" | 4A" | 4G | 4G | 4A" | 4G | 4G 4Ab,t[§$n§k£§ﬁ'}:
- N / —
314A% 4G | 4A" [ 4A" | 4A" | 4G | 4G | 4A° | 4G | 4G 2 R (100038)
41 4A" | 4G | 4A" | 4A" [ 4A" | 4G | 4G | 4A" | 4G | 4G B[ AR SR (93.28) -
S| 4A% [ 4G | 4A° [4A" | 4A" | 4G | 4G [ 4A" | 4G | 4G
B B 12
1000 2000 3000
BB 15 2250
e e e
1000 2000 3000
B Bl 2 2 50
e e B
1000 2000 3000




(+) ﬁﬁfﬁ’éﬁ
7 2000 Bl 1 2% 53 pufliasg=l 1000 Fililf 1.5 22 53 ST -
2~ FEIER AP AR B 2 PR BREL 2000 B 3@2 155 (99.48) > =W,
N8 2000 BRI 1.5 2353 (101.48) » =74k 3000 Bl 2 2 53 (100 38) 19
() ek =B 3000 BRI 2 %5 (99.46%4&;3(*)@4\@% 1000FJ3[FH 7 (101.56) >
TR R 3000 F 'Eﬂﬁjl 7 (96.48) > 38748 B 3000 3[311 755 (99.78) =
EJMEH@HOOO 'Eﬂﬁn % (97 18) > /" i@ F S E 1000 BRI 2 2 53 (9748) [l
sk Hg 2000 BRI 1 2% 53 (99.52)
3 sszgjj;l/;[k %@4\ ﬁ@@ﬁ JLWF] ?‘E[}Lj ;@[,
4~ r);E ﬁ/ﬁkﬁ&@ﬁjy 1000 SYHR L [ﬂl# '%h_ fﬁf?k‘]‘ 1000 = 4 >*
3[FL1 1 2253 puRpy
5~ A ;I/}qumj PR ™ 7 [ BRI g AT 2 oyl » JESRLII— P Rpo g A
AR » 5 BRSO ] 3o | BRI -

b R P ETANORYE R A P T e
(=) g A -

—_

LA (% 0.3mm) 2 AR (1000 7 4 253 B.Jfl- flethe =k
455 BIRFOERD Gt 03mm)  SESIRAIAH RN (BEHE 14 255) G R[EEE
TR - AR (10 220 RGNS E A OBl Crlver)
104957 7™ oA - A5 (10 cm)

(=) AR FIRATNE (19028 3-7 2 4-6) U3 £

(=) HRwanst f,fp P%?”wﬁ RSN ~ ST EIR %‘ﬁ%’é PRI ~ PR T T
ME R B Ay (B )
(PH) g R
1~ 7F% 03cm put F%’.Haﬁ £l ﬁ-lkfuﬁﬁf 4] S A ’%:&Eﬂff’? BAERGES -
PR 200 MR 25T g - e 2O RS EJ*“EI » HFST 9 R o
KD R5Y 0 N Y i e - - j?j}fﬂ A o HST T Y -
R 3 ST N T ST qu[ M - e POV R Y S Y -
L O A L et = Fﬁfﬂmh%fﬁl » HFST 3[R
2> %TZHF’I‘&IF?” @%ﬁfﬁ& ”&HM’? FIE B AE R A TR 3 5“'%5%'1 S A T
J#'%Epi}% | E“ﬁ‘ﬁlg R E rﬂliu'*fgl'% > B
3~ E‘u&{a JEPES o PR P EEREE N | VBRI © 3 N T TR ﬁf@ifr‘ﬂ%ﬁjﬁ
%myjﬁ'%f+¢l' (s Jﬁf’@%ﬁ*‘ﬂfﬁ][l Hj 0.3 cm > 7 fREI=E) o BEIEEE
}FI’J"P‘&#—:QW[ | dom pUREEfE o B EEIPH’E = IR b ERR %FA*,HH‘I'{%?{%E' °
A~ SRR 1 ERTR TR B AR e

~ w [\_)

3-7 puRIY,




4-6 R,

2-2

2-8 [RIT

19 i

46

(=) #REdEN

LEY1 & (3-7) s By 1A% (3-7) Fi
1-1 | 1-2|1-3|14| 1-5 L 12 13 | 14 15 ] [y e
1 [103.1]98.7195.3|98.5/96.2 1{4A% | 40?2 | 4A% | 4A% | 4A? :g;
2 103 [ 98.8 95 08.7]96.2 2 4Ab 4Ab 4Ab 4Ab 4Ab 10
3 1103.1]98.8 95 [98.6|96.2 31 an? [ aa® | an® | 4n® | 4p® ii
Y
4 1102.8198.7195.1|98.4{ 96.2 s Lan? [ an? [an® | an® [an® 9
5 1102.9198.9(95.1198.3] 96.1 s b b b b b o
: AM" [ 44" | 44" | 4A" | 4A
1 151102.98(98.78(95.1/98.5|96.18




25725 (46) ikl 2R (46) Fifl
21 | 22 | 23 -1 2223 ] 4 —

1 1014 | 982 | 1019 1 4G | 6D? [4A" | |w

2 | 1014 | 981 | 1019 2 4G [eD” [4a | |u

3| 1015 | 981 | 1019 314G [ 6D [an” | | -

4 1015 | 98 101.8 414G | 6D" |4A" | |} ]

5 | 1017 | 98.1 | 1016 514G [ep? [4ar | [#

= | 1015 | 98.1 | 101.82
3535 (28) Fik SY3A (28) Hifly

-1 |32 133|34)35] 3637 3-1[3-2]33] 34 | 35 [36] 37
1 |101.7] 968 [963[93.2[ 94.8| 94 [97.7] [TTsp 4G [4G (48" [4n” | 6C | an®
2 [102.1] 96.8 [96.1193.1194.7[942[97.5 | [5T5p [aG [ 4G [ 487 |2A” | 6C | 4n®
3 1021 969 [96.3193.1194.7 [ 942|981 | [3T5p (4G 1 4G [ 487 |2A” | 6C | 4n®
4 [101.9] 971 [96.2]93.4] 947944 | 98 | [4T5p 4G 4G [4B” [4n’ | 6C | 2n”
5 [101.7] 97 [96.1]93.2]94.8[94.4[97.7] [5Tsp Tag 4G 1 4B” |4a” | 6C | an®
7 1101.9]96.92 [96.2]93.2[94.74]94.24] 97.8
fif 28T it L9 i
105 100
100 % — -
s . - 3
A deled
90
85 : ! ! : : : 88 ' ' ' ' ; ;
31 32 33 34 35 36 37 B 4-1 42 43 44 45 46 4T 48 49 i
45T 45 (1:9) ikl SY4A (19)

41 | 42| 43| 44 | 45 [4-6]4-7] 48 | 49 41 ] 42 [43]4aa] 45 [ 46 [47] 48 | 49
1194.7193.5[94.6[92.6]96.2195.2[96.7]93.8[99.2| [ 1] 46 [4n® |46 [ 4G | 48" | 4G |56 | 4a® | 48"
2194.9]93.2]94.3]192.6]96.8 [95.6(96.6[93.6 [99.3] 214G [4a? [ 4G |46 | 4n | 48? | 5G |4a® | 4B
3194.9]933(94.3192.9196.595.2[97.1[93.8 [99.5] 3] 4G [4a? [ 4G 46 [ 4a® | 56 | 5G |4a® | 4B
41949 93 [94.4]192.9]96.5(95.3(96.9]93.9199.3| [4] 4G [4a® |46 [ 4G 48" | 6F |56 [ 4a® |4B"
5194.7193.2]94.6]92.8196.6 [95.2(96.7[94.1 [99.6 | | 5] 4G |4a? [ 4G |46 | 4" | sp? | 56 |4a® | 4B
=1 (94.82/93.24/94.44[92.76(96.52(95.3]96.8[93.84]99.38
o1 R it

o8 / i

oa \\//\\/ \/\_ﬁ

o= =4 | = 3 | =2 | =1 | = P | <. 2 <3 <. a a5




3-7 Y
1-1 1-2 1-3 1-4 1-5

46 15

2.8 FI%
3-1 3-2 3-3 34 3-5 3-6 3-7

1-9 £17
4-1 4-2 4-3 4-4 4-5 4-6 4-7 4-8 4-9

() e :
* ?‘“”guggrfu
L5 ML POk (i) ) > (ERLEFRRAE N ALRLET - &7 (3-7) ORI 13 %7
Tt T @% » PEES PMRRRSAE N T~ B e 23 A (3-7) PR ?ﬂiétA > FEIA]
i e | S F B o 5T Y (3-7) B NERRL 141 (102.98)
2577 7 (4-6) EJWIM LB (101.82) 0 % 22 ket [ B (98.1) ki
PRl S PR B > = PP AR e - e
3.93= A (2-8) EJWI FiEHAER 31 (1019) ﬁ}ﬁé%ﬁ{mjg. T (932)0
P4 ST A2 (2-8) FURIAT] 3-4 SRR EL 5T PR ) [ ISR 1 311 L3 6F“
TRy (3-1:5D 3361 6C)
4T (1) [0 40 fo B R 44 5] B < ST 7 2 SRR SG
55— Lfﬁ %‘«F‘Tﬁﬂf JEVRS IOy o [l — A WA ] -
 5E L Pk
L 123 A s RV G AR IR TN T S AR R T
2~ L23AERFORPY IR BB EOHIRL A VT [ e 0
3~ 123 A0 [ B HERLE MY, Z5 PR T £ ﬁ%w*‘*ﬁ%ﬁ/fﬁ«@% R
T TR T R (4-5)
123 R BT R B RS R
BT R TR AR AT PR 4AY R ORL 22 ST 6D -
6~ = MDY 1-1 FSa (10298) -

A~




=R P IR A AT T 2
(=) g

LA R 0.3mm) 2.3 AR (1000 7% 203 3o e
4 fREE £l 55YERHERED GRF LSS 03mm) 6 15

7.%%%’5'1‘&[' (EE[L T4 2250 8. JvRPY (1-1)> Fk™ E_fggfjﬁlf,ﬂ— 1 (10 cm)
(2 ) dsiaighd T [l AT
=) WA - A P%?”wﬁ UEAS ~ 0T BIRE AR IR AT T
D By (=) 1‘5“? ?ﬁﬁ}u
(P4 R
L 5% 0.3em (A5 BN T - Gl RIS (P17 IRy R AY » 2 Vg
7&” TR SRS S A T”'%Ep@%w ] Elﬁ?ﬁh

2N PRI E L '“%“(4) Fl f:f 8cm (1) = F55cm (2)> = F3cm
(3) = 8em (6) 6#F3TFM“ -4 (5) = (DY Bl -
3o R ERFIEIIE S PP R “ﬁ‘ﬁlg

e /EHT [fl 'Eﬂmnﬂ E{me’, %F’Tij'v‘}p%f[ e %@7’} fIS] b Elr & ElJt‘TlJ _J”Pg%miﬂﬁﬂ I
030 ARSI ) SIS e (O R ©
e b SRR R

5 ‘ﬂ%ﬁ&“ﬁﬁl*d B R RN E bf’lﬁ“jﬂ’,;ﬁé@:&—q\s .

~ R

= m - -
(7)) driEndi
L &l (?F?JJI Z\ fﬂ?fﬁi”'* g[)

U O SO O o I R
1]102.8[95.699.1]100.4 [ 96.8 [97.9 [97.6 104
2[102.4]95.4]99.3] 99.9 [96.9]97.8 | 98 o
31102.4{95.7]99.4 | 99.9 [96.9|97.798.3 o —E ——ﬁ
41102.4]95.7199.3 [ 100.4 [ 96.7[97.7 |98.9 . niniE iﬁ n
5[102.5195.8|99.5] 100 | 97 [97.7]99.2 SR CRE T VR
=1102.5[95.6499.32[100.12{96.86(97.7698.4




2. iy CTIRIBRA: fef ) (+) ﬁiﬁpﬁ?:ﬁ?ﬂ :

el 1 ] 2 3 4] 567 LI 22 L 1 S B

1| 4A% | 4A° [ 4A" | 4A" [ 4A" | 4A" [ 4A° ﬁf’z%ﬁﬁ%}@ﬁj\@%’ﬁ

2 [4A" [4A" [4A" [4A" | 4A" | 4A° | 4A° @Emr'ﬁ’\/ﬁ@{@% .

3 [4A" [4A” [4A" [4A" | 4A” | 4A° | 4A° Z'EET 5,;6\7%}'[?%?@@%1@

4 1an” [2a% [2a7 |4a? | 4A® |2A” |2a? Bl B8 (96.86<97.76
5 , - - - p p <98.4)> ?’]ﬁ{rﬁﬁﬂltAb o

5 [4A" [4A” [4A" [4A” | 4A” | 4A° | 4A

VR TR PR B A T R
(- ) (i A

LA or el (1-1) 2AH[FIpr e el 3R &1 200
4RI - B (10 253)  SAATHET 6.F AP (10007 253
753 EIRH 1 03mm) S (B4

(Z ) dsghightxd Tfflwf’gﬁl@ (03-05~0.7~09~1.1 cm)
(=) HR@waft « MY - P%?”wﬂ ERR AN ~ ST IR 5%%%& SR ~ B A~ T
AR D By (BHE=) -~ e - G
(I?“') E=uns
~ TR 0.3em pUA Y U HJN ] %‘j@! RS -] w»'%éﬂ*%“ ”&MT@ HIF B
2 R RRADREE s 5 2 #H‘I'JT“'?EDI% i E“ﬁgﬁL
2~ }H m Tl S IR B L 0T o R R R P I R R | BRLE
3~ E - PIRRREOF AT (0300507009 0 Llem) Wik 7 F P PR
(P B J“F’g%m}ﬂﬁﬂ |5 0.3 em > P RN ) > SRR O R BT 1 dom fY
g EEIPH > [l Eﬂj b ] WHEFA*,H#{%‘?[%S °
4~ R Rl 8 F%W » HIE %Eb%ﬁ[ BRSTE AL

=TT e

0.3cm 0.7cm 0.9cm 1.lcm
(=) grpgmhd
1.7 &
i " TE
B 0.3 0.5 0.7 | 09 1.1 1'05
1 [102.8] 1013 | 985 | 979 | 86.3 100
2 | 10241 101.3 | 985 | 97.8 86 %

90 EER

3 11024 101 | 9811 975 | 86 85
4 110241 1012 | 98 | 976 | 859 jg
5 102.5 | 101.5 98.4 97.4 85.9 03cm  05em  07em  09em  Llem i
11025 | 101.26 | 98.3 | 97.64 | 86.02




2 . [I
i (+) HER:

E@—L 0.3b O.Sb O.7b 0.9b l.lb 1 ﬁ_x\@%i%j}:&’r 0.3cm ﬁ J F[ J@.IFF[
Y- W L 4A0 | 4A | 4A 4A" | 4A FUE, 1 lom -

YR | 4A | 4AY | 4AY | 4A” | 4A° DR B B Fbiw
BYZ W [ 4A" | 4A” | 4A" | 4AT | 4A° AR 7 ﬁ FOEHA
g [ 4A | 4A® | aat | aal | aar 3.7 IR R FOF AT ?F'J?“ il -
BTN [ 4AY | 4A” | 4A" | 4AY | 4A°

To WRR Y DRIFTETRORIY T RS BIF i T 0 F Y 2
(—)#ﬁT%@W g FfT
LAFFIIOR (03 253) 2.3 e (1000ﬂ 45T 3;;“? % (10
4B R (1-1) s'ww#w ; il (=
753 PR GIE =03 2 8By ”'*E" IS4 2
9398 (i ) m%ﬁ#w (B9 )
(=) WD T [ BT SRR ﬁ?ﬁ SEFTURBRE - BLERES A -
W%ﬂ%ﬁ T
(Z) HEREHT ﬁi(%WJ BT AR AT ﬁﬂ%ﬁ* P
SURBAS D) R SR © O3B R K
K RS YD R KGR By (*JIHI“)
(p4) R

L R 0com T [FPEY (I )~ S52KH5 - BARES - AT BAE - BRI
ISk SRS T%Qﬁ) P% f%ﬁ ] 2 SRR 'éﬁﬁﬂ“@@%%ﬁ?

2~ ﬂJ“ @j{&k J?‘ﬁﬂﬁﬂd J 5~ lJﬁ FIFTT (7 %%ﬁﬁ* W=~ P2

3> HIFE #‘“‘EPIMEJEJ”%E‘? = AT [H“[“W‘Ep@%m“ FUBEE

4~ SRR “‘fg'jf'[E“ > B -

5~ BEEIETEES I R VBRI -

6o ST PR ) U AR

4 03cem s BA RN @[) ,[éPELaL” R B T dom UG RYT P IR
[Fil PR vt b3 Jf““ Fé*ﬁm Rt
v R EE R }% F TR 0 JHIE %”sﬂvﬁ el o

~

(=) o
L FiE (PR

FPE| T | s |t | S| R || )| T

1 1103.1101.2]99.9198.9/98.4|96.2|94.6| 83 | ¥ T
2 |1028| 101 | 100|98.8)98.41963|94.8|83.5| fioi i
311029 101 | 100 [98.9)98.5(96.5{94.9|83.5| | % [HI-] - CER
4 1102.9]100.9 [100.198.998.5 [96.3{ 94.9 | 83.1| | % H .

o O v v B v v B v
51103.2) 101 | 100 |99 |98.4196.2| 95 |83.5| |® .7 Lo o o - 2 T

R
5k
I A

b

102.98|101.02| 100 {98.9|98.44|96.3 [94.84(83.32




25y (4) FiFERH -

st | o | s | s | b | mss | e | 1o 1-_@ :[;ﬂggr ’*gg’ﬁg ) Eﬁ

b b b i S REFNATREY > R 3

1| 46 | 4G | 46 | 4G 4Ab 4Ab 4Ab 4B J\@,mﬁﬁﬁﬂ,@ﬁ?ﬁ%

21 4G | 4G | 4G | 4G | 4A" | 4A° | 4A 4B N ST [ﬁjﬁ@mﬁﬁ;lﬁu
3] 46 | 46 | 4G [ 4G [4a® | 4a® [4a® | 4B AR T

4| 4G | 4G | 4G | 4G [4A” | 4A" | 4A" | 4B 2.FP R G 2R SR T =
s el TR M

i

Lz

PRI A VTR B

1 B PRIEATERABI T AT BT I T 2

(—)#ﬁj@@@
LAFFIFTTT GBS ) 2300 (1000 4 75 >3ﬁﬁﬁ (10 2
4B (1D SR 2 1 25 o AL
7.8 () BAEIL A ) (BE 14 25

O [ (1) IOuEkﬁﬁEf@@[lPﬁo3
(=) dsigigpe wawﬁﬁ@(01ozo3
(=) #Ewantr - m(ﬂ YR ) - J%PF‘%E SYEIE - ?%‘ S PR~ ER
Al AR FRH AR () By (Bl
() R R
LRIETREAS R (0.0 203 ~ 0.2 2253 ~ 03 2050 ) i A -
ZﬁfﬁTfﬁﬁﬁ@{fmﬁéﬁ.#k ) BIFHE ] (P Mo e
F-ﬂbo:scm A RN ) IR OV B 1 dom FOTE Y et
Y b3 3505 R i o -
3}H Fﬂu% R R ?ﬁﬁ.b?‘,ﬁr*“cl%ﬁﬁj\




() BERHRN
LB OREH TRIFE)

i 10.3cm | 0.2cm | 0.1cm | | ik TRy A PUTRS
1 122] 103 [ 106 | | o
2 | 102110281058 | >
3 1021 ] 1028|1059 | 103 o
4 |1021]1027]1058] | 100
5 [102.1]103.1]1058 | | ' 02emm odem
715 (102.12{102.88]105.86
ails (+) WERREH:
Bt 103]0.20.1 LA ERRLE SRS 0.1em 6] Eli@ﬁﬁiw'wcm
R BT Brea e MHLEBIE R [N
. 1L =8
GASELl LSRR 3w£§@é% F%E%ﬁm,g@ﬁﬁ,@%ﬁﬂ:
Y= % | 4G | 4G | 4G B (R L RS 2 AT IR
gypH | 4G | 4G | 4G HIRL 4G -
910 | 4G | 4G | 4G

4 - ~ERRH - ¢ IR SRS P JIE BV AR T 5{4@“‘?
(=) Iﬁ&ﬁﬁ\?@%w ﬁ: gﬁ? ?F F? F?
LAHIFIAET CREUERRESA ) 2.2 A (1000 2 4 2255 ) 3 EITJ'R‘E’ (10 %53
4%?@"&"?[’ (1-1) SER[A & 1 203 [Filf i ek
753 FIRH Rl CHE 1 403 2253 8. B Rb N ”'*E" [ (CES[Fr4 2
9%%(&]3@?@') IOP%?[#HJ'*&[‘ (#9.5)
) e - T [ FRER (3-9 D
=) U - Eﬁmouwwwﬁ%w>P%ﬁ# W ~ 5T EIF A B
PRI B0~ BT - AR (00~ B Ay (e
(P4) R R
LGP PRI 0.1 273 rosfegy ety AL %ﬁwﬁﬁ+w<ﬂﬁmJW%ﬂ&
IEES 03 om> PRI IRENET ) o AR '*fEI'FP’}%Z‘E?WL | dem fORE R B 5 IHJ’u
ST P Eﬂj"&m *“F' WFA*#TB‘”L%%
Zﬁ@L?4%F$ﬂ’ﬁ I
(Zr) R
1.?];!
FER) 3 [ A M | ST | 67 | T | 8F |9 M it R —
1 [102.6]103.8|104.2|105.7[105.9]105.9(106.2| | 7
103 |103.6 | 104.3 [ 105.7 | 105.7 | 105.9 {106.2 1 []
102.7 [103.7| 104.4 | 105.6 | 105.7 | 105.7 |106.2| | 104 |
102.5[103.5]104.3 | 105.5 | 105.6 | 105.8 |106.1 1
102.6 [ 103.6| 104.4 | 105.6 | 105.8 | 106.1 {106.3 1014_’:

102.68(103.64|104.32{105.62(105.74|105.88[106.2 100 .

g 5 ® 5 B §F 5 M
< (=2

(=
(

Ll ]w|o




BRI

2Hif

/\

+L

o
=

Jrj%fglr ‘fyﬁ, RS Bkl

BV 40T | SHE | 6| T M| 8 M| 9 M %4, ?LIF“HJ‘@‘ 0 T A

G

11746 [ 46 [ 4G | 5a [6G" | 6F | 6F 3 P ]

2| 4G | 4G | 4G | SA |6G" | 6F | 6F 2 ety SN ﬁ‘f‘*’f‘?_‘r [ F=RLPI £

3] 4G | 4G | 4G | 5a [6G" | 6F | 6F PRI B I gt | 5 b

4] 4G [ 4G [ 4G | 5A [6G" | oF | 6F FEHED 88 A U R O
oG P L2 (6

514G | 4G | 4G | 5A |6G" | 6F | 6F r{ ) o SN HIRAR f

WL F W U R

H[Wﬁ K Wﬁam‘g > I

BT SRR 0 B

I’Fﬂﬁ*}’%ﬁl{'”ﬁ‘ﬁ b F?
) °

SR
3 pH Erﬁmﬁﬁra L By 5 T
EERI YR S T Jf[
ﬁj » FeA ﬂgﬂ‘?ﬁﬁﬂqu [/‘q JERE]
ﬁu’?‘/pvﬁ? el R [fjgu?[
|’ » B LIRS JE%@I@ FY

fife

12 - WA D TRIPHEEEIIRVETE B EEORYE 7
(=) ML) TAmafs
LAHTRIFA®T (BEDREGA ) 2.3 08 (1000 207 2255 ) 3?;?{?4 (10 *
ABFRI S (1-1) S.a'ﬂi[m%* @15 6.1 Fuﬁg,‘pﬁg
To3 PrEFb gD (IEE T 03 2200 8 BEEfIRh T (ngﬁj[ 4 5
9L (s> ) 10. p&ég{ 7,Elﬁjr+‘1{ (2 P)
() doaig[n - P RIp IR (=~ A s F EaDR |£EI['J vEL (67 ~ 9 M)
=) RS E‘rp (0.1 Py oTEss+ ) - p@?ﬁ%ﬁ Jf.%pgtgg CSYEIEF gﬁ?ﬁ'ﬁ BRI ~ T
PARI > BASE ~ i~ AR D B by ()
() Erfe R
1.7}?!*’?_”']5 PUEEEE > il > A 1 b (45D - 5 B (R 457%)
i ﬁ%pﬁr’?ﬁu Lk
2;_ A T I ﬁlﬁ?gﬂpﬁ’?”ﬁ R [ 5 ﬁ%‘ﬁuﬁl;fn‘f@' (] pﬁﬁ@i
i HJ 0.3 cm> “Wl'%i?*“ﬁi) SEEGEN O fETBY L BEIL 1 dom (VAL B P IREES
[Fil s e £3— E ] %Fll*ﬁa‘%%% B o
3 L*%%F%’? » HIE fl R AR s



(T gl -
1L.3& (67 2?‘.?!
O I il e
F a f[E S O TR
1 [105.6102.4 [ 102.3]105.2 | | ]
2 1105.8/102.3|102.1 | 105.2 1 [ 4% | 4A" | 4A" | 4A®
3 1105.7| 102 |102.1]105.1 2 [ 4A” | 4A” [ 4A" | 4A”
4 1105.7| 102 |102.11105.1 3 1 4A% | 4A | 4A" | 4A”
5 1105.7| 102 |102.2| 105 4 | 4A° | 4A° | 4A® | 4A?®
T 150105.7|1102.14|1102.16(105.12 | 5 | 4pn® | 4a? | 4p® | apn®
L#E (9% 2.?‘.33.'1
i 10 il S S I == e D DA
11106.3(102.5| 103 |105.2 Sl =f F= 106
105
21106.31102.8 [ 102.9 [105.3 1|66 [an’ |5 [5a || r
31106.31102.5(103.1[105.1 21 66 | ant | sa® | sa® 103 9
41106.3(102.5| 103 {105.2 316G [4A” | 5A" | 5A° 131
51106.41102.5(103.1 [105.2 4 6G | 47% | 5A% | 548 [ |10 ] : L
7 110632]102.56[103.02[1052] [5G [ an’ | sa” |sa® o N O O

() HrRRaE

L~ 6 MERIER ]SRRI E R )

29 IR - fﬁuﬁugj%ﬁguﬁum 6G - F~6¥Eﬁﬁféﬁﬁ Jﬂ ﬁ%#li?uﬁ%ﬁ
=6 A ’JIJ#E\TIJ?”I@'“J@E& SA" S P EA AT

3~ 0 I*E"méﬂ? (eNEES plﬁ"?[ﬁﬂwﬁ@ > Hl HI‘@IME’? 7 gdripwﬁﬁw%w
['JE#IEIE? AR IE@ RN liiﬁf%i_ﬁw‘@

4+ Jﬂgw PrEERI @aﬂ IRPER J D I (53 A Bl > LD

[y o

5~ NI R ,‘T&’*@VE}? B fis TN - RS E o E R o p R

[ Ji_f[ B NES o

12 W S R RSRS8O 7

(=) Mﬂﬁ BB
LAHRIATET CRRLETREG ) 2 PR (1000 74 53 ) 3. AHIFIp s =g
FJ?fﬁJ MRl (1-1) &f(ﬁ@:ﬁt ) 6. PR ARl (195
753 Pl el (HiE 1 =403 2 SJ%PFL R CEEIRE 14 2250)

(=) dsiighfA :’f,ﬂiﬁ%#l?u?ﬁr‘i‘@[ UGS ~ BRI (67 ~ 9 )

=) BRI © AT (O.L PSR f ) - Wi F - WIS 5T EIGH R pR
PP~ B~ P~ AR () By (Blee)

() ket R
L 5 2 A ST PR RIS T - o
1) Qlﬂf.ﬁ%plmuﬁm

Zﬁﬁﬁmﬁ“ﬁlﬁé FiA o ST IR (PR JJW%‘%Z”NFJ[' 103 cm s BAfE
N UDRY J%PF%‘E'*L”JEV&%‘E?[U4Cmﬁm°fF'l— F'“i%rjr:"g £ [flﬁﬂj[i{jj B
R IR T 3R BB i



(=) drgEahl

L7 B 238

il | 9% N

1 [1007 1016 (P ORTIOMT] >

2 1100.5]101.5 L |4G” |46 1016

3 1004 |1016] |2 14G" [4G" | | o
4 1005 [1015| [ 1467 [4GT | e R

5 |1003]1015| 4 46" 146" |1 Ll

T15]10048]101.54] Lo 14G" [4G” il il st

(* ) B
fW%ﬁ$§ﬁ§WﬁéﬁéwwW%ﬁwfﬁmgwﬁwwgm
7 L‘IIEILII ”?’IEI , 3:71{99_[5»[3?»[ EIF=6 TF[_‘\ FI %’I’(E/]-] I——F'L—L,u;i? IQ%FUIF"[V"_AF‘]EI 4N
(EURLE= e~ fleidr ke - 6%&‘3}”% [ AR AL A" SEE PR TR 1 R
BRI 7 ERH 4G

P R DM IR ARIH R
(— )F HRE - ?”[ BB ik iﬁﬁuguﬁ **]Iﬁr?gﬁiz&lﬁq;ﬁt;f ﬁ%;"ﬂll%ﬂﬁ Ellﬁﬁm&lﬁﬂfujﬁ[
*F[ - E1 | IEL B8 v F;fﬁﬁjrfbllﬁ%f,ﬁgﬁﬁ J}{Jij: ﬁl%li]]“‘iy IWlid Jj\r_‘_ﬂ_““f]fﬁ
AP RIS T i!*P“ ?
RO AR o o A i
P S i}'ﬁ" WIS - i PR T i
R TS S AR IR R, IﬁLEF'“FH L["‘""EE}F”
E EIJwEEEI«i_44OHZ(ﬁjFﬁLa AEJ 1)t La {l. 220HZ) - 1112[‘%‘
LS BREE T ,Fj*:j gc D E>F>G-A>B) HlityfgF S
ﬁliAﬂJ.iﬂkﬁmiﬁﬁ%ﬁw”ﬁ}iA”@ﬁ i
TR R O R R
(Z ) drgstk

Lg# 158 R g B AR L
2.05-4C~5B lliaE > 4C—>4C" 4D+ SA" 5B > Jé"fﬂfm M‘Fl[ﬂ J{RITE -
3 RTEPI- R B o ISR T GRIRY - '
=) HEEEN
5] 01102 0.3 [= |42 |7 H| % HEk G
4B [sE[4G*| 4B | 4B [4a"] 4B 4"
2 4A"|SE[G*| 4B [4A* [4A" | 4B |4A*

() R
r%%ﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ%%fffﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁjﬁ@&ﬁﬂi~?ﬁLEw%éﬁﬁHWﬁ”
B SR AL SRR PR - A Hp i R T
PO B -
A0S AR B R R A R IERAL R RN Iy
i T R g R



> H\E’:FFU :
s O T RO o R RLA R B R R 1P
50 & IS G o e & BLEEES PRV E -
S A S (e B 72 R NIk NINNEG £ RO RAIAS SETRE SE D)
(=) IFPI;F'TF[UI%;{J{' 7 [ﬁ K/}{J{fﬂ"‘ ’ﬁ]’ﬂ;ﬂ ’Ejﬁ“ﬁj;i;ﬂj Ak & g JIFf'I ﬁ!% E. sy 7 [ﬁ
O o P R ﬁl%@‘%ll V)RR 25 (MR B
g:n/ﬂkyrfltﬁg E3 @}% ﬁﬁ‘\ﬁﬂji ﬁm pﬂfgﬂi ﬁ jiq
TR ﬁjﬂ%ﬁﬁ%ﬁ@hﬁ'n e RSSO ik e
f FFf’[rF[ T;_ R SRR RLEY > KT I[ﬂj SF T RRIWEI =
il E@@%ﬁ[&il%ﬁﬂ’}%ﬁ RS
(=) BRAIRFS ST s IR e o iy 7 o 'Eﬂﬁﬁ\ I RES > PLINEIpYRYE
B %J%E?ﬁ*’\ﬁf f’ ﬂ&ﬂ/;yq Il HESE ﬁlﬂﬁj
R AT ET?WE'IEJ%%? ) TRE I%IHFEJ’EE[FUWE
IR B Ty BT e - AT JF*%IJ\@%
(%) Pl AR (AT P T RO T 2
P> BRSO,
B[ PR R > R > P RIPATRED ’J’#ﬁﬁkﬂﬁﬂ— ¥
PUE 1R ﬁ*kuﬁ [hor—= 55,9@%%@4\ ?vl BR[| o
CP) BERIEY O fef - B L Pk B
(=) ﬁﬁ?ﬁfﬂ@@wﬁ@?: @%ﬁﬁfﬁﬁﬁ’ ,5[43?4\ [ !.iF“jIFﬁ EL]EIIF’]*FI[ |8
S (VB PRI (U B R A
() AP OIR R AT RBR T ¢ TS B mu@pu%
ﬁ?ﬁﬁﬁﬁﬁ’?@ﬁﬁfﬂ%ﬁ BT RS 0.1 2250 > F IS
SUELO 2T NMESET VF’%}D&OZL 53
(=) prEEl - pEREIR JE'T%‘,EIWHJ IR S5 = e R > T
FOSHET AT € PhEE - SRRk P H$U$W
(F)%%ﬁ%iTW%%%Tmﬁﬁﬁﬁﬁﬁ (15 (e T ) PR e
E'}’F‘;Eﬁg*tf”?ﬁﬁ\jjr %7[91'?7 S R ,%@ﬁj RINfOREEh » i
%ﬁﬁﬁwj@ﬂW@ﬁwy$ ww»dﬁmu@mk%ﬁ%
T PR ROFAL A
= G IR I R B 92 BRI R
AP U AR 02 S0 & PR S0 o B 2 Y REIES PV o By
%ﬁmﬁww“wﬂ@@ﬁ@ﬁﬁmﬁﬁ%%qw@mﬁmw@@w’
gﬁ[p e Ig‘jtn’j PRI » R S PR [ SIS o A T o A
Hi2E ﬁﬁw%ﬁ?%’ﬁ“%T%Jﬁﬁw’%F%ﬂ’ﬂﬂwﬁﬁﬂwﬁmﬁ
BV - O T I I8 TR I SR -



il G
- P j PIRER IS A (I N@“'ﬁ @f? 571 “Fﬁlqu
s E F’L IF E{[Fééix &éﬁaLqugﬁIpJa 1\@33& 1994 » 4\@ FFF
 SVERERE SRR P L Y -
AP+ SRR B AOHL B 0 1993 0 6473 F1 o SRS
. f[ AR F‘j %“ http://www.phys.unsw.edu.au/music/guitaracoustics/construction.html
~ LY 1‘//3"5? (EENEN]E %J% (% http://www.phy.ntnu.edu.tw/demolab/teacher/sound/index.html

= M

Ly

L




[ ;=32 ] 080108

1\

2\

[ RE Ay
Eae A AR E o

24

IARE

B FRF 0 T
SLBEE W

=



	080108
	封面

	摘要

	壹、研究動機

	貳、研究目的

	參、研究器材

	肆、實驗裝置

	伍、研究問題

	陸、研究過程與結果

	柒、結論

	捌、參考資料

	評語




